



特別企劃

文/綠色小鎮 林欣儀

仁愛國小 第七屆 Energy 教師會

Ren Ai Elementary School

遴選委員評語：

活動多元活潑，參與熱烈。積極服務、溫馨關懷，營造仁愛大家庭。重視校園民主，反映教師心聲。積極辦理會務，與行政溝通良好。



『溫馨校園，專業成長』

仁愛國小，就像她的名字，非常的仁和可愛。

走在校園中，有一種非常舒適的氛圍；午後的陽光灑在球場上正在打球二、三個小朋友身上，歡愉而溫暖。



黃歆婷會長告訴我們，仁愛國小的特色就是：在教師、學校、家長之間有一種共識，大家都為了學校與學生的最大福利而努力。這是一種長久以來養成的默契，這裡就像是一個大家庭，自動自發自律的互相幫忙協助。仁愛國小教師會努力作為教師對學校的理性溝通平台，黃歆婷會長說：仁愛國小教師會是一個非常民主與自由的團體，尊重少數、鼓勵參與，即時反應教師意見向上給學校。就像遴選委員評語說的：「積極服務、溫馨關懷，營造仁愛大家庭。」仁愛國小教師會的組織精神就是：

1. 溫馨關懷：定期舉辦餐會、慶生會、歲末送暖活動。
2. 專業服務：針對教育相關議題提供相關意見，協助老師了解最新資訊。

我們也談到了會務推展的辛苦：教師會肩負了老師們的權益，所有理監事老師都是義務職。仁愛國小教師會努力推動會務的擴大參與，以和諧合作為基礎，藉由共同合作各種活動，讓老師們的亮點發光，就能鼓勵老師們踴躍參加教師會的活動，並將良好的經驗用最有系統的方式傳承下來，讓教師會的發展能一年比一年更順利更完整。



最後，我們談到了對仁愛國小教師會的期許。黃歆婷會長說：「希望老師們能踴躍參加教師會，能得到更多會員的支持與認同。」這是一個充滿溫暖與積極服務的教師會，以服務照顧老師為最大使命。我想，這樣的堅持與努力，誰能不支持這樣的教師會呢？



仁愛國小教師會理事長 黃歆婷老師(左)
副理事長 姜懿珊老師(右)